



RAPORT DE ACTIVITATE

AN 2016

În cadrul Consiliului Local al orașului Insuratei, Județul Braila, în anul 2016 am activat ca președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement.

Mentionez că am avut 100% prezență atât la ședințele ordinare, cât și la cele extraordinare ale Consiliului Local al orașului Insuratei.

Tot în calitate de consilier local, am fost desemnat ca membru în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Nicolae Titulescu, având astfel oportunitatea să mă implic în mod direct în problemele cu care se confruntă învățământul la nivel de oraș. Mentionez că am fost prezent la toate ședințele Consiliului de Administrație de la liceu la care am primit convocare.

De asemenea, mentionez că am fost prezent la toate evenimentele la care unitățile de învățământ din oraș m-au solicitat/invitat, arătându-mi astfel susținerea pentru activitățile educative extracurriculare și suportul față de elevi și cadre didactice care se implică în astfel de activități. De altfel, toți membrii comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement am participat la Liceul Tehnologic Nicolae Titulescu la o activitate având ca scop consolidarea parteneriatului școală - familie - comunitate, în calitate de membri ai juriului, în luna noiembrie 2016.

In calitate de membru ALDE, am sustinut toate hotararile de consiliu, indiferent de apartenenta politica a initiatorilor, atata vreme cat ele au fost in beneficiul locuitorilor orasului Insuratei.

In cadrul Comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, activitati sportive si de agrement am initiat alaturi de ceilalti membri hotarari de consiliu in domeniile de care se ocupa comisia.

Am sustinut toate proiectele de hotarare care privesc educatia, sanatatea si bunastarea locuitorilor orasului Insuratei. In cadrul comisiei am popularizat legislatia nou aparuta in domeniul administratiei publice locale, am analizat si dezbatut proiectele de hotarare lunare. Mentionez ca in calitate de presedinte am vegheat la respectarea legalitatii in ceea ce priveste hotararile sustinute sau initiate.

Am participat la o serie de intalniri cu cetatenii din localitate unde, in urma dezbaterilor, am luat la cunostinta de o serie de probleme cu care acestia se confrunta, cum ar fi: calitatea apei, iluminatul public slab, lipsa transportului in comun, lipsa sistemului de canalizare in anumite zone ale localitatii. Am strans de asemenea propuneri in ceea ce priveste bugetul anului 2017.

In calitate de reprezentant al comunitatii din Lacu Rezi m-am putut ocupa de problemele locuitorilor de acolo, sesizandu-le de cate ori a fost necesar compartimentelor abilitate din cadrul Primariei Insuratei, in principal probleme care tin de infrastructura.

De asemenea, m-am implicat personal, din fonduri proprii, in dotarea cu tabla pentru acoperis a unei anexe din incinta curtii bisericii Sf. Nicolae din Lacu Rezi si in actiunea de taiere a pomilor uscati din cimitirul Lacu Rezi.

In final doresc sa mentionez ca intreaga mea activitate din anul 2016 in calitate de membru al Consiliului Local al orasului Insuratei a avut ca obiectiv sprijinul cetatenilor orasului Insuratei, imbunatatirea conditiilor si nivelului de trai al acestora si deschidere fata de problemele cu care se confrunta localitatea.

Consilier local,

Mircea Lucian Dudulea

